Aptukyn: 02.0286

@ WHCTpyKUKMA No ycTaHOBKe 3aWMThl KapTepa 1 KMM AUDI A4/A6

METANNONPOAYKLNA Twun kyzoea: BE2; B6/4B; C5

loa Boinycka: 2000 - 2004/1997 - 2004

Oewratenes, KMNMN: S4/3,7; 4,2; RS6; S6

3awMTa MOTOPHOTD OTCEKA W 3NEMEHTOB TpaHcMucCouK paspabotana wm warotoenesa 000 “Mertannonpogykuma®,
cooTeeTcTEyeT Tpebosanuam TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKUMA 3aILMILEHA ABTOPCKMMKA CBMOETENLCTEAMM
Ha noneaqyo Mogens Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983, 3anateHToBaHo B Paccuu.

HA3HAYEHMUE:

3awmTa MOTOPHOMD OTCEKS M ANEMEHTOB TPAHCMUCCHW OT MEXaHu4Yackmx I'IGEPEH'&HEHHF‘I.
JawmTa MOTOPHOD OTCEKA M ANEMEHTOR TRPAHCMUCCHK OT NONaOaHWA NPR3M K BNar.

CTAHOBKA:
JawwTa MOTOPHOTD OTCEKA W INEMEHTOB TRAHCMUCCHKY pa3pataTelBaeTca WHAMBMAYANEHD HA KawaeW SETOMOGHNG.
GHE AonsHa fCTEHﬂEﬂHE-ETbCFl B COOTEETCTEWM C HHEprKuHEﬁ WarDTOBUTENA EHELLHEHHEHPDEEHHHM ,D.HI'IE‘FIDM WK Ha
cepTrmrumposanHex CTO, 3aWwnTa KpenUTCH K WUTATHEIM OTEEPCTHAM CUNOBLIX 3NEMEHTOR Ky3oaa. [py npasuneHoRA
YCTAHOBKE 331WMTA He JONXHA KACATLCA Y3N0B W arperaTos agToMobuna.

MHCTPYKUWA NO YCTAHOBKE:

1. CHATEL WTATHLEIA NAACTUKOBLIA NBINBHWE.

2. [etans “A" NPUEPENUTE HA WTATHRIE TOYKW Kpennequn obkv Gamnepa.

3. [letans "B NpUEpendTs K NROYIWAHAM NOAPaEMHUKS, YEPes aMOPTHIATORLL, W K AeTany "A".

4. fetanes “C™ NpUEPENKTE K YCTAHOBNEHHOW 3AWWMTE M, 33HI0I0 YacTe NPUKDENWTE K 3a0HeR YacTy NOAPaMHUKaE.
5. Boe TOURW KpEenneHWa 3aTaHy T,

CNOBUA SKCNNYATALIUA:

JawmnTa MOTOPHOTD OTCEKA W 2NeMEeHTOB TPaHCMMCCMW NpegHasHaYeHa OnA  SKCNNyaTauvd B YCNOBWAX
NPeayCMOTPEHHLIX NpoMascauTensm aeToMoBuna. Npy akcnnyaTauMd QonxHel BeiTe MCKNIOMEHL! CNYYaKW Haeana Ha
KpYNHBIE NPENATCTBMA W NPeaMeTsl NPK OBMHMEeHWW aBTomMobuna Ha ckopocTh. B cnyyYae Haeada Ha NpenATCTBME
HeobxoauMo yEeaMTLCA B OTCYTCTBMM NOBPERASHWA Y3NOB W arperaTtoR aeToMODWNA W NPUIOAHOCTY AansHedwen
SKCANYATALMK 33WKMTH HA CheyvanuavposadHon CTO.

FTAPAHTUA:

FapaHTHAHLIA CRPOK 3KCNNyaTauwMl - 1 rog.

CNOBUANPEOOCTABNEHWA TAPAHTWM:
3almTa YCTAHOBNEHA HA ABTOMOBMMb, ¢ HE NOBPEMAEHHLIMW CHMOBbLIMW ANEMEHTAMM KY30Ba W KOHCTPYKUMMW
(aeToMOGHNE, KOTOPEIA He yyacTaosan & ATM);
OTCyTCTEYIOT MEXaHWIECKWE NOBPEXOEHIA JALINTEL, NONYYEHHBIE B PEIYNETATE HAB3A HA NPENATCTEME,
CobnwogeHsl Bce TpeGoBaHWA MHCTPYELMKM N0 YCTEHOBKE 381LMThI;
OTCYTCTBYIOT MEXaHWYECKWE NOBPEXAEHWA NOPOLWKOBOID NOKPLITHA,
Mpon3BoaMTENE HE HECET OTEETCTEBEHHOCTH 3a NGOl ywepd, NpUYMHEHHEIR BBTOMODKUIID, HW3HK W 3N0POBLIO NIDOSA,
B CNy4ae HapyLWeHWA YCNoBMA YCTAHOBKM M SKCNNYaTauuy 3awuTel. MpoM3soguTens BNPABe BHOCKTE WIMEHEHWUA B
KOHCTDYKLWIO 38LLMThI.

CMUCOK OETANEN

| NAME
.

EBont MBx20

Bont M8x30

LWanbta &

MnaHka 3aknagHas

AmopTHaatop

MOMEHTE 3aTAMKH

MEx1.0

M8x1.25

M10x1.5

M12x1.75

Ouamerp peasbist

9.8 Hm

24.0 Hma

47.0 Hm

81.0 Hm




